

壹

所谓“中国威胁论”的陈词滥调,注定被扫入历史的垃圾堆。

日前,外交部发言人赵立坚强调,任何国家之间的合作,都应秉持开放包容理念,而不是固守零和博弈思维。

贰

真没想到(中国)足球还能有鞭策别人的一天。

近日,综艺节目《吐槽大会》里,前国脚、亚洲足球先生范志毅在9分多时间里,把中国男足和男篮都吐槽了一遍。

叁

“清澈的爱,只为中国”是陈祥榕烈士生前写下的战斗口号,充分彰显新时代英烈对祖国的热爱和无私奉献的高尚情操。

近日,国家知识产权局公布《关于依法驳回“清澈的爱”等17件商标注册申请的通告》。



肆

“爱国者治港”是天经地义的。

近日,香港导演王晶、香港艺人陈百祥等十余位香港演艺人士共同发声,和香港各界一起坚决支持和拥护全国人大涉港决定,并相信香港明天会更好。

伍

规范使用进行果品保鲜,对食用者健康不构成影响。

针对日前媒体报道的“泡药沃柑”事件,近日,广西南宁市农业农村局作出回应。

陆

由于近日明尼阿波利斯市政府和弗洛伊德家人达成2700万美元和解协议,恐影响审判公正。

日前,美国弗洛伊德案嫌疑人肖万的律师尼尔森当日要求推迟审判。

柒

妈,我还活着。

近日,一20岁大学生海岛失联近3天,其间仅靠尿液维持生命。获救后,该学生激动不已,立即致电家人。